

## विद्यांजलि

पीएम श्री केवी जैसिन्धर में विद्यांजलि पोर्टल के कार्यान्वयन से महत्वपूर्ण लाभ मिले हैं, शैक्षिक अनुभव में वृद्धि हुई है और स्कूल पारिस्थितिकी तंत्र के भीतर सामुदायिक जुड़ाव की भावना को बढ़ावा मिला है। प्रभाव का एक उल्लेखनीय क्षेत्र संगीत और नृत्य प्रशिक्षकों के रूप में विशेषज्ञ पूर्व छात्रों का उपयोग, पाठ्येतर परिदृश्य को समृद्ध करना और छात्रों को उच्च गुणवत्ता वाली शिक्षा और सलाह तक पहुंच प्रदान करना है। संगीत और नृत्य में उत्कृष्टता हासिल करने वाले पूर्व छात्रों की विशेषज्ञता का लाभ उठाकर, स्कूल ने एक जीवंत कला संस्कृति विकसित की है, जो छात्रों को उनकी रचनात्मक क्षमता का पता लगाने और इन अभिव्यंजक क्षेत्रों में अपनी प्रतिभा विकसित करने के लिए सशक्त बनाती है।

प्रभाव का एक अन्य प्रमुख क्षेत्र विभिन्न क्षेत्रों में विशेषज्ञ वक्ताओं के रूप में माता-पिता की भागीदारी, कक्षा चर्चाओं को समृद्ध करना और विविध दृष्टिकोणों और वास्तविक दुनिया की अंतर्दृष्टि के माध्यम से छात्रों के क्षितिज को व्यापक बनाना है। माता-पिता को अपनी विशेषज्ञता और अनुभव साझा करने के लिए आमंत्रित करके, स्कूल ने कक्षा और बाहरी दुनिया के बीच की खाई को पाटते हुए, सार्थक संवाद और सहयोगात्मक सीखने के अवसर पैदा किए हैं। कैरियर वार्ता से लेकर इंटरैक्टिव कार्यशालाओं तक, अभिभावक वक्ताओं ने छात्रों को अपने जुनून को आगे बढ़ाने, नई रुचियों का पता लगाने और रोमांचक कैरियर मार्गों की कल्पना करने के लिए प्रेरित किया है।

कुल मिलाकर, विद्यांजलि पोर्टल ने पीएम श्री केवी जैसिन्धर में सार्थक सहयोग और सामुदायिक भागीदारी के लिए उत्प्रेरक के रूप में काम किया है, जिससे छात्रों के समग्र विकास के लाभ के लिए ज्ञान, कौशल और अनुभवों के आदान-प्रदान की सुविधा मिलती है। विशेषज्ञ पूर्व छात्रों और अभिभावक वक्ताओं की भागीदारी के माध्यम से, स्कूल ने आजीवन सीखने और मार्गदर्शन की

संस्कृति का पोषण किया है, जिससे छात्रों को अपनी पूरी क्षमता का एहसास करने और लगातार बदलती दुनिया में आगे बढ़ने के लिए सशक्त बनाया गया है।

जैसा कि हम विद्यांजलि पोर्टल की शक्ति का उपयोग करना जारी रखते हैं, हमें विश्वास है कि यह शिक्षा में सहयोग, नवाचार और उत्कृष्टता को बढ़ावा देने के लिए एक मूल्यवान संसाधन के रूप में काम करना जारी रखेगा। साथ मिलकर, हम समुदाय, समावेशिता और आजीवन सीखने के सिद्धांतों द्वारा निर्देशित होकर अपने छात्रों के लिए एक उज्ज्वल भविष्य को आकार दे रहे हैं।